
Egy mozdony 800 t tömeg¶ vonatot húz.

a) Mekkora munkát fordít a vonat motorja a szerelvény felgyorsítására, amikor a vonat sebessége 36 km/h-ról

54 km/h-ra n®? (A súrlódást elhanyagoljuk.)

b) Mekkora a végzett munka, amikor a 72 km/h sebességgel haladó vonatot megállítják?

c) A mozdonyvezet®nek az állomástól milyen távolságban kell elkezdenie a fékezést, hogy a vonat fél per
 múlva

az állomáson megálljon? Feltételezzük, hogy a fékez®er® állandó, és a vonat sebessége a fékezés el®tt 72 km/h volt.
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